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ATA  DA  TERCEIRA  REUNIÃO  DAS  COMISSÃO  DE  LEGISLAÇÃO,  JUSTIÇA  REDAÇÃO
FINAL,  COMISSÃO  DE  OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS,  COMISSÃO  DE  EDUCAÇÃO,
SAÚDE  E  ASSISTÊNCIA, COMISSÃO  DE  FINANÇAS  E  ORÇAMENTO  DA  CÂMARA
MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM ONZE DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZENOVE
Ao décimo primeiro dia do mês de março de dois mil e dezenove, às oito horas e quinze minutos, na
Câmara Municipal  de  Domingos Martins,  reuniram-se  os  membros  da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final, Heloisio Rodrigues Alves, Eduardo José Ramos, Nelson Soares da Silva
Júnior,  Comissão de Obras e Serviços  Públicos,  Alexandro Kill,  Eduardo José Ramos,  Silvestre
Alves  de Oliveira,  Comissão de  Educação,  Saúde e  Assistência,  Eduardo José  Ramos,  Heloisio
Rodrigues Alves Manoel de Oliveira Barcelos Junior, Comissão de Finanças e Orçamento, Silvestre
Alves de Oliveira, Gerson Canal, Eduardo José Ramos, estavam presentes o Advogado Legislativo
Emerson Endlich Araripe Melo,  a  senhora  diretora  da  EMEF de Alto Paraju Claudina Christ,  a
senhora  professora  Marinete  Pereira  da  Costa,  o  senhor  Marcos  Simmer  e  o  senhor  Tarcisio
Schneider, representando a Comunidade de Alto Paraju, a senhora Fátima Cristine Sant’anna Feitosa,
Agente  de  Desenvolvimento  da  Casa  do  Empreendedor  de  Domingos  Martins que  explicou  o
trabalho  que  a  Casa  do  Empreendedor  vem fazendo  no  município,  em relação  aos  vendedores
ambulantes,  direcionando-se  principalmente  aos  Food  Truck,  após  a  mesma  deixar  a  sala,  o
Presidente da Câmara Municipal de Domingos Martins Diogo Endlich declarou aberta a reunião das
Comissões Permanentes,  com o Projeto de Lei número seis de dois mil e dezenove, do vereador
Nelson Soares da Silva Júnior, que Dispõe sobre as regras para comercialização de alimentos em veículos
automotores - "Food Truck". Após análise o autor do projeto solicitou que o mesmo seja retirado de
pauta.  Projeto  de  Lei  número  sete  de  dois  mil  e  dezenove,  de  autoria  do  vereador  Heloisio
Rodrigues Alves, Dispõe sobre a criação da campanha “Prevenção Contra Hipertensão e Aterosclerose em
Crianças”  no  município  de  Domingos  Martins  e  dá  outras  providências. Após  análise  do  projeto  os
membros  da  Comissão de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  Obras  e  Serviços  Públicos  e
Comissão de Educação, Saúde e Assistência, Finanças e Orçamento proferiram voto favorável pela
aprovação do mesmo. Projeto de Lei número oito de dois mil e dezenove, de autoria do vereador
Alexandro Kill, Denomina a EMEF de Alto Paraju, de Arnelino Ceciliano Simmer. Após análise, conforme
questionamento das senhoras Claudia Christ e Marinete Pereira da Costa e dos senhores Marcos Simmer e
Tarcísio Schneider os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,  Heloisio Rodrigues
Alves, Eduardo José Ramos, Nelson Soares da Silva Júnior,  votaram contra o Projeto de Lei nº
8/2019, sendo assim o mesmo será arquivado. Projeto de Lei número nove de dois mil e dezoito,
de autoria do vereador Eduardo José Ramos, que dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder Executivo
Municipal de informar para toda munícipe gestante da existência da Comissão de Educação, Saúde e
Assistência do Poder Legislativo e dá outras providências.  Após análise do projeto os membros da
Comissão de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  Obras  e  Serviços  Públicos,  Comissão  de
Educação, Saúde e Assistência e Comissão de Finanças e Orçamento proferiram voto favorável pela
aprovação do mesmo. Projeto de Lei número dez de dois mil e dezenove, de autoria do vereador
Nelson  Soares  da  Silva  Júnior,  que  Dispõe  sobre  o  “Programa  Primeiro  Emprego,  no  âmbito  do
município,  e  dá outras  providências.” Após análise  o autor do projeto solicitou que o mesmo seja
retirado de pauta.  Projeto de Lei número onze de dois mil e dezenove,  de autoria do vereador
Nelson Soares da Silva, que  Institui a obrigatoriedade da realização da audiência pública prévia para a
realização de obras com impacto urbanístico e da outras providências. Após análise  o autor do projeto
solicitou que o mesmo seja retirado de pauta. Projeto de Resolução número seis de dois mil e
dezenove, de autoria da Mesa  Diretora, que  Disciplina a Tribuna Livre na Câmara Municipal de
Domingos  Martins. Após  análise  do  projeto  os  membros  da  Comissão de  Legislação,  Justiça  e
Redação Final, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Educação, Saúde e Assistência
e  Comissão Finanças e Orçamento  proferiram voto favorável  pela aprovação do mesmo.  Ainda
informando que os membros de comissões Silvestre Alves de Oliveira e Manoel de Oliveira Barcelos
Júnior não estiveram presente na reunião, porém Manoel de Oliveira Barcelos Júnior justificou a
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ausência, conforme declaração anexado a essa Ata. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a
reunião às dez horas,  eu  Claudia Mara Kuster, servidora autorizada para secretariar os trabalhos
desta comissão,  lavrei  a  presente Ata que vai  devidamente assinada por todos os membros aqui
reunidos, após lida e achada conforme. 
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